
 
 
 

 
 
Ηγουμενίτσα   17-05-2018 
Αριθ. Πρωτ.:  2131 
 
 
Προς: Τις Δ/νσεις Α/θμιας Εκπ/σης 
1. Ιωαννίνων, Λουκή Ακρίτα &  
Φιλικής Εταιρείας 15Α   

 ΤΚ 45444 (ΤΘ 1167), Ιωάννινα 
2. Γρεβενών,  
Τέρμα Κ. Ταλιαδούρη, Διοικητήριο  
ΤΚ 51100, Γρεβενά 
3. Φλώρινας,  
Διοικητήριο  ΤΚ 53100, Φλώρινα 
5.Τους Διευθυντές και Προϊσταμένους 
Δημοτικών Σχολείων Π.Ε. Θεσπρωτίας  
  
 
Κοιν.:  
1. Υ.ΠΕ.Π.Θ. 
Γενική Δ/ση Σπουδών Π.Ε & Δ.Ε. Δ/νση Σπουδών, 
Προγραμμάτων & Οργάνωσης Π.Ε. 
Τμήμα Γ΄ Μαθητικής Μέριμνας & Σχολικής Ζωής  
Α. Παπανδρέου 37 
Τ.Κ. 15180 – ΜΑΡΟΥΣΙ 
2. ΠΕΔΙΕΚ Ηπείρου   
Ανεξαρτησίας 146  ΤΚ 45444, Ιωάννινα 

 
 

ΘΕΜΑ :«Λειτουργία Μαθητικών Κατασκηνώσεων Σαγιάδας». 
 

Σας ενημερώνουμε ότι οι Μαθητικές Κατασκηνώσεις Σαγιάδας Θεσπρωτίας θα λειτουργήσουν  

φέτος σε δύο (2) κατασκηνωτικές περιόδους και θα φιλοξενηθούν μαθητές από τα Δημοτικά Σχολεία των 

Νομών Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Φλώρινας και Γρεβενών. 

 Κατά την πρώτη κατασκηνωτική περίοδο από 25/06/2018 μέχρι 08/07/2018 θα φιλοξενηθούν 

εκατόν πενήντα (150) μαθητές που θα προέρχονται από τα Δημοτικά Σχολεία των Νομών : α) Θεσπρωτίας 

εκατό (100) και β) Ιωαννίνων πενήντα (50). 

 Κατά τη δεύτερη κατασκηνωτική περίοδο από 08/07/2018 μέχρι 20/07/2018 θα φιλοξενηθούν 

εκατόν πενήντα (150) μαθητές που θα προέρχονται από τα Δημοτικά Σχολεία των Νομών : α) Ιωαννίνων 

εκατό (100), β) Γρεβενών δέκα (30) και γ) Φλώρινας σαράντα (20). Παρακαλούνται οι Προϊστάμενοι να 

τηρήσουν αυστηρά τον προβλεπόμενο αριθμό των φιλοξενούμενων μαθητών. 

 Ύστερα απ’ αυτό, παρακαλούμε να μας στείλετε μέχρι 8 Ιουνίου 2018, ημέρα Παρασκευή, 

κατάσταση μαθητών, που θα επιλεγούν με αυστηρά κριτήρια και με βάση την οικογενειακή και 
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οικονομική κατάσταση, ώστε να προτιμηθούν παιδιά πολυτέκνων, απόρων οικογενειών και γενικά παιδιά 

που έχουν ανάγκη καλής δίαιτας και εξοχής. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές που φέτος 

φοίτησαν στις τάξεις Γ΄, Δ΄ και Ε΄. 

 Στις καταστάσεις της τελικής επιλογής των κατασκηνωτών μαθητών θα περιλαμβάνεται και 

αντίστοιχος αριθμός αναπληρωματικών τους. Δίπλα από το ονοματεπώνυμο κάθε μαθητή θα 

αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του γονέα ή κηδεμόνα του μαθητή, η πόλη ή το χωριό, η διεύθυνση 

κατοικίας και το τηλέφωνο που μπορούμε να επικοινωνήσουμε. Για κάθε τριάντα (30) μαθητές να επιλεγεί 

και ένας εκπαιδευτικός - στέλεχος που θα συνοδέψει τους μαθητές από τον τόπο διαμονής τους στις 

κατασκηνώσεις Σαγιάδας και αντίστροφα.  

Όσοι από τους εκπαιδευτικούς επιθυμούν να απασχοληθούν ως στελεχιακό προσωπικό στις 

Μαθητικές Κατασκηνώσεις Σαγιάδας, θα πρέπει να στείλουν στη Διεύθυνση  Α/θμιας  Εκπ/σης 

Θεσπρωτίας, μέχρι 8 Ιουνίου 2018, ημέρα Παρασκευή, δήλωση στην οποία να αναφέρουν την περίοδο 

που επιθυμούν να προσληφθούν, τα μέλη της οικογένειάς τους που τυχόν πρόκειται να τους συνοδεύσουν 

και την, σ’ οποιοδήποτε πόστο, προϋπηρεσία σ’ αυτές.  

 Οι μαθητές που θα φιλοξενηθούν στις Μαθητικές Κατασκηνώσεις Σαγιάδας, για την καλύτερη 

οργάνωση της μεταφοράς τους από τον τόπο κατοικίας τους στο χώρο της κατασκήνωσης Σαγιάδας, θα 

πρέπει να συγκεντρωθούν για το Νομό Ιωαννίνων στη Νομαρχία Ιωαννίνων, για το Νομό Φλώρινας στο 

Σιδηροδρομικό Σταθμό Φλώρινας και για το Νομό Γρεβενών στην κεντρική Πλατεία Γρεβενών, την 

ημερομηνία και ώρα που θα σας γνωστοποιήσουμε με νεότερη ειδοποίησή μας. 
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